



22.9

Αρ. Πρωτ.: 18231
 ΕΛΠΙΦΩΤ: 23-9-2014

19 Σεπτεμβρίου 2014

Προς: Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης
 Περιφερειακή Διεύθυνση Α' Βάθμιας και Β' Βάθμιας Κεντρικής Μακεδονίας
 Λεωφόρος Γεωργικής Σχολής 65, Κτίριο ΖΕΔΑ
 57001, Θεσσαλονίκη

Θέμα: Βιωματικά σεμινάρια εκπαιδευτικών στο Πρόγραμμα Αγωγής Υγείας Πρόληψης του Καπνίσματος σε Μαθητές-Μαθήτριες Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με τίτλο: «ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΠΝΙΣΜΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ»

Αξιότιμε κύριε Διευθυντά,

Όπως γνωρίζετε, το πρόγραμμα «ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΠΝΙΣΜΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ»- «Μαθαίνω την Αλήθεια, Λέω όχι στο τσιγάρο» έχει εγκριθεί με την από 18-7-2014 αρ. 113718/Γ7 και υλοποιείται σε σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης με εγκεκριμένο εκπαιδευτικό υλικό από το Υπουργείο Παιδείας.

Δικαιούχος του Προγράμματος είναι το Ίδρυμα Ιατροβιολογικών Ερευνών Ακαδημίας Αθηνών με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον Καθηγητή κ. Παναγιώτη Μπεχράκη (Αναπλ. Καθηγητή Πανεπιστημίου Χάρβαρντ).

Στο πλαίσιο υλοποίησης του Προγράμματος θα πραγματοποιηθούν 5 Ημερίδες - Βιωματικά Σεμινάρια (3 στην περιφέρεια Αττικής και 2 στην περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας) για την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών που θα υλοποιήσουν δράσεις του Προγράμματος στα σχολεία τους. Τα σεμινάρια θα πραγματοποιηθούν απογευματινές ώρες, σε κεντρικά ξενοδοχεία.

Για την περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας τα σεμινάρια έχουν προγραμματιστεί ως εξής:

- Τρίτη 14/10/2014
- Τετάρτη 22/10/2014

Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών στα Σεμινάρια είναι δωρεάν και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετέχουν μπορούν να απευθυνθούν στο Γραφείο Συντονισμού και Υποστήριξης του Προγράμματος στο e-mail: info@thetruth.gr, ή στο fax: 210 7298197. Μπορούν να συμμετέχουν και οι Διευθυντές των σχολικών μονάδων που υλοποιούν το πρόγραμμα...

Σας υπενθυμίζουμε ότι τα σχολεία μπορούν να δηλώνουν τη συμμετοχή τους στο Πρόγραμμα στους Υπευθύνους Αγωγής Υγείας της Περιφέρειάς τους και να αποστέλλουν στο Γραφείο Συντονισμού και Υποστήριξης του Προγράμματος την «Αίτηση αποστολής Υλικού Προγράμματος». Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα αλλά και την agenda των σεμιναρίων μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του προγράμματος: www.thetruth.gr.

Οι παραπάνω δράσεις επιμόρφωσης εκπαιδευτικών αλλά και οι δράσεις του Προγράμματος HEART II (Hellenic Action for Research Against Tobacco) εντάσσονται στις Δράσεις του Κοινωνικού Σχολείου του Υπουργείου Παιδείας.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες ώστε να ενημερωθούν τα στελέχη της εκπαίδευσης της περιφέρειάς σας.

Με εκτίμηση
 Παναγιώτης Κ. Μπεχράκης

Γραφάρια - Ακριτιδής - Ψυχονιά